
 

 

 

 

  

 

                                                         

Διαδικτυακή Συζήτηση ΣΕΒ και HellasCert: «Πιστοποίηση για 

ανταγωνιστικότερες και δυναμικές επιχειρήσεις» - Πέμπτη 23 Ιουλίου 2020 | 
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Σε μια εποχή που η ελληνική οικονομία αντιμετωπίζει αναπτυξιακές προκλήσεις και 

αναζητά τις κατευθύνσεις για μια γρήγορη επανεκκίνηση και με την κρίση της 

πανδημίας του κορωνοϊού να αναδεικνύει εύληπτα την ανάγκη προσαρμοστικότητας 

και ευελιξίας, η πιστοποίηση αποτελεί πολύτιμο εφόδιο για τις επιχειρήσεις. 

Είναι το μέσο εκείνο που εγγυάται την ασφάλεια, προάγει την ποιότητα, ενισχύει την 

εμπιστοσύνη και προσφέρει λύσεις για τη διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας 

και για την επέκταση σε νέες δραστηριότητες και αγορές.  

 

Στο πλαίσιο αυτό ο ΣΕΒ, με τη συνεργασία της HellasCert, διοργανώνει ψηφιακή 

εκδήλωση με θέμα «Πιστοποίηση για ανταγωνιστικότερες και δυναμικές 

επιχειρήσεις», την Πέμπτη 23 Ιουλίου 2020 και ώρες 16:00-17:30. 

 

Στόχοι της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της αξίας πιστοποίησης για τις 

επιχειρήσεις μέσα από συγκεκριμένες μελέτες περιπτώσεων, καθώς και η 

ευαισθητοποίηση των μη πιστοποιημένων επιχειρήσεων για τα οφέλη που θα 

μπορούσαν να καρπωθούν υιοθετώντας εκείνα τα πρότυπα που ταιριάζουν στις 

ανάγκες τους.  

 

Τι κερδίζει μια επιχείρηση από την πιστοποίηση; Με ποιο τρόπο μπορεί να την 

εντάξει στο στρατηγικό της σχεδιασμό για να γίνει πιο ανταγωνιστική και πως πρέπει 

να ξεκινήσει; Πως διασφαλίζεται η επιχειρησιακή συνέχεια και ποια μαθήματα 

προκύπτουν από την εφαρμογή στην πράξη του σχετικού προτύπου κατά την κρίση 



 

 
της πανδημίας του κορωνοϊού; Πως παράγονται τα πρότυπα και πως οι επιχειρήσεις 

μπορούν να συμμετέχουν σε αυτή τη διαδικασία για να έχουν λόγο; Ποιες είναι οι 

διεθνείς τάσεις στην τυποποίηση και ποιος ο ρόλος των προτύπων την επόμενη 

ημέρα του κορωνοϊού; 

 

Τα ερωτήματα αυτά θα απαντηθούν από διακεκριμένους ομιλητές οι οποίοι θα 

παρουσιάσουν πρακτικά παραδείγματα εφαρμογής προτύπων μέσα από την 

εμπειρία των επιχειρήσεών  τους, δείχνοντας το δρόμο σε κάθε σύγχρονη επιχείρηση 

που στοχεύει να αναπτυχθεί και να παραμείνει ανταγωνιστική. Στην εκδήλωση θα 

συμμετέχει και εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Τυποποίησης (CEN-

CENELEC) μεταφέροντας στην ψηφιακή εκδήλωση τον τόνο από τις διεθνείς 

εξελίξεις. 

 

Παρακολούθησε ζωντανά τη συζήτηση εδώ. 

 

Δες εδώ το πρόγραμμα και περισσότερες πληροφορίες. 

https://www.youtube.com/watch?v=9VG3PIVDs18&feature=youtu.be
https://www.sev.org.gr/ekdiloseis/ekdiloseis-sev/24a/

